

世界



25日零时,韩国当选总统朴槿惠将从李明博手中接过权力棒。(资料片)



24日,意大利看守总理蒙蒂(左)、民主党领导人贝尔萨尼分别在投票站投票。(组合片)

正式就任总统 强调国民幸福

韩国迎来 朴槿惠时代

本报讯 据韩联社报道,韩国当选总统朴槿惠25日正式宣誓就任第18任总统。按照计划,25日上午将首先举行大型庆典表演活动,“鸟叔”等著名演艺界人士受邀参加。

随后,就职仪式按照国民行礼、总理致词、宣誓就职、仪仗队表演、鸣放礼炮、总统就职演说和文艺演出等程序依次进行。

据悉,朴槿惠在就职演说中将重点强调开启“国民幸福时代”的构想,在内政外交方面努力创造就业岗位,改善社会福利和维护国家安全。朴槿惠还将重申竞选时提到的“全民大统一”的承诺,进一步缩小两极分化,减少社会矛盾,全力打造与民沟通、为民服务的“透明政府”。

朴槿惠总统就职仪式的首项活动是“普信阁敲钟”,于25日零时在首尔钟路的普信阁举行。敲钟仪式意味着朴槿惠正式接过总统的权力棒。上午,朴槿惠还将赴首尔市国立显忠院进行祭拜,随后参加从国会大厦到西江大桥入口处举

行的车队游行,继而身着韩服在光化门广场出席“开启福包”传统仪式。与钟路区清云洞、孝子洞当地居民短暂交流之后,朴槿惠将正式入住青瓦台。朴槿惠将于当地时间当日下午4时许在世宗文化会馆出席庆祝宴会,届时将有包括外国使节在内的1000余名海内外宾客前来祝贺。晚上,朴槿惠在青瓦台的迎宾馆接见外国使节等主要外宾,晚餐结束后总统就职仪式正式落下帷幕。(中新)

国会广场上排练。朴槿惠就职仪式,韩军仪仗队近日,为筹备韩国当选总统



新闻链接

韩军方为就职仪式提升战备状态

据新华社2月24日电 韩国当选总统朴槿惠定于25日宣誓就职,军方24日提升战备状态,全体指挥官待命。韩联社援引多名军方人员的话报道,韩国已经加强对朝鲜的监视,全部指挥官接到待命指令,如果发生紧急情况,必须一小时内到达岗位。

韩军军方部署了E-737型预警机以及战术侦察和监视飞机。空军F-15K和KF-16型战机在首都首尔空域24小时巡逻;海军舰艇出海待命。朴槿惠就职当天,反恐部队和全部师属快速行动部队待命,准备应对突发情况。一名军官说,就职仪式结束后,高度戒备状态仍将持续,“直到当局确认没有安全威胁”。

频分享网站和国内一些门户网站删除视频。朴槿惠2002年应金正日邀请,以国会议员身份访问朝鲜首都平壤。她结束访问后说,与金正日谈话包括韩朝关系等一系列议题。

韩牧师涉嫌诽谤朴槿惠被捕

据新华社2月24日电 韩国检察官23日说,警方逮捕一名牧师,指控他诽谤候任总统朴槿惠贿赂已故前朝鲜最高领导人金正日。

涉案牧师名为赵雄(音译),现年77岁,本周早些时候借助互联网发布两段视

频,指认朴槿惠2002年访问朝鲜时送给金正日数百亿韩元,价值数千万美元。

韩联社报道,两段视频在社交网站迅速传播,几日内点击量超过20万次。监管机构韩国通信委员会随后要求一家主要视

频分享网站和国内一些门户网站删除视频。

朴槿惠2002年应金正日邀请,以国会议员身份访问朝鲜首都平壤。她结束访问后说,与金正日谈话包括韩朝关系等一系列议题。

中左翼占先机 老贝一路追赶

意大利议会选战 扑朔迷离

据新华社罗马2月24日电 意大利24日上午开始议会选举投票。本次大选备受外界关注,最终谁能赢得选举以及能否顺利组建新政府,目前还都是未知数。投票历时两天,约5000万意大利人拥有投票权,不过普遍预计本次大选的投票率可能低于2008年的80%。

选前最后一轮民调显示,民主党主导的中左翼联盟在众议院可能赢得绝对

多数选票并负责组阁。预测的支持率排名依次是民主党领导人贝尔萨尼、中右翼联盟领导人贝卢斯科尼、“五星运动”领导人格里洛和中间派联盟领导人蒙蒂。

即便中左翼联盟能赢得众议院选举,在参议院可能需要向看守总理蒙蒂领导的中间派联盟寻求帮助,以确保新政府施政得到两院支持。不过,此次参众两院的投票结果仍有很大不

确定性。贝卢斯科尼一路追赶,与贝尔萨尼的差距不断缩小;喜剧明星出身的格里洛利用许多选民对现有政治格局的失望,竟获得近20%的支持率;此外,还有许多选民尚未拿定主意或可能放弃投票。

据报道,当地时间25日下午3时投票结束后,初步结果可能在数小时后出炉。而正式投票结果要等到第二天。



24日,意大利前总理贝卢斯科尼在投票站投票。新华社发

新闻链接

贝卢斯科尼角逐总理不被看好

本报讯 意大利大选24日拉开帷幕,外界普遍预料中间偏左的民主党领袖贝尔萨尼将胜出,但选战重点在于贝尔萨尼及看守总理蒙蒂能否在参议院取得大多数议席,以顺利筹组新政府。民主党副党魁莱塔称,选战已成贝尔萨尼及贝卢

斯科尼两雄相争之势,但强调老贝若胜出,只会令政府失去欧洲伙伴、市场及本土的信任。老贝所属的自由人民党则反驳,贝尔萨尼的左倾方针将加重中产阶级负担,令意大利沦落如现时社会党领导下的法国。根据最新民调,贝尔萨

尼的支持率达34%,老贝为30%,蒙蒂只有11%。有选举专家指出,蒙蒂或难以在部分地区获得8%或以上的选票,令他与贝尔萨尼的参议院席数不足,这是危机所在。

贝卢斯科尼此前声称,如果赢得选举,他准备喝酒庆祝,“大醉一场”。(中新)

意民众寄望改变经济现状

本报讯 据报道,此次大选被视为对解决该国的经济问题来说至关重要。据悉,蒙蒂在前总理贝卢斯科尼的政党宣布不再支持政府后提前辞职,故此这场大选比原定计划提前了两个月。

23日,贝尔萨尼接受电视访问时,遭反对人士批评违反了禁止选举前进行宣传活动的规定。不过,贝尔萨尼的发言人随后表示,该访问在25日大选选完后才会播出。

报道称,意大利目前正处于严重经济衰退,政府推行的紧缩措施甚至引起了民众广泛不满。欧元区国家已密切留意意大利的大选,因为这关系到该国未来的紧缩措施。(中新)